杭州天铭科技股份有限公司 投资者关系活动记录表

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

投资者关系活动类别

- □特定对象调研
- □业绩说明会
- □媒体采访
- □现场参观
- □新闻发布会
- □分析师会议
- □路演活动

√其他 (网络会议交流)

投资者关系活动情况

活动时间: 2024年10月15日

活动地点: 网络会议交流

参会单位及人员: 开源证券、中信证券、中金证券、中国银河证券、国投证 券、东方财富证券、第一创业证券、万和证券、中泰证券、长江证券、华鑫证券、 平安养老保、易方达基金、广发基金、天弘基金、上银基金、光大保德信、创金 合信基金、乾和资产、盛笃投资、中天汇富、拓朴私募、尚诚资产、榕树投资、 创富兆业、颐歌资产、留仁资产、临信资产、汇瑾资产、昶享资产、冰河资产、 信石投资、苏豪投资、华杉投资、八零后资产、鸿运私募、钜洲投资、纯达资产、 青创伯乐。

上市公司接待人员:董事会秘书陈秋梅女士

三、 投资者关系活动主要内容

公司董事会秘书通过 PPT 讲解的形式对公司业务、经营等基本情况进行了介绍。同时,公司就投资者关心的问题进行了回复,主要问题及回复如下:

问题一:公司产品在国内市场的占有率和排名情况如何?

回答:公司主要从事绞盘、电动踏板等汽车越野改装件的设计、研发、生产和销售,国内相关厂家数量较多,主要集中在宁波、金华、广州等地,但多数以低价竞争为主。目前未有准确统计行业市占率,但公司与国内汽车主机厂及后装市场的合作中,在具体项目上是有议价权的。

问题二:公司核心产品双电机电动踏板与普通电动踏板有何区别?

回答: 电动踏板单侧双电机使得我们的电动踏板的使用周期更长、性能更好, 并且公司的双电机专利在全球的优势明显。

问题三:新能源车用电动绞盘与传统汽油车用电动绞盘有何区别?

回答:新能源汽车对高压绞盘的电压要求不同于传统汽油车,目前公司已自 主研发出适配新能源汽车的高压绞盘,以增加功率降低噪音和采用高压永磁同步 技术,与控制器配合实现绞盘智能化以及车机交换。

问题四:公司的销售情况如何? 2024 年上半年毛利率提升的原因是什么?

回答:根据中报内容,公司 2024 年上半年营收实现同比增长,主要系国内销售的增长,得益于国内市场的恢复和适配公司产品的新车型推出。上半年公司的毛利率为 42.38%,较同期有所提升,主要还是新产品的贡献以及技术更新迭代带来的成本节约。

问题五: 募投项目建设进度如何? 新产品产能何时可以释放?

回答: 年初新工厂主体已结顶,目前处于内部建造阶段,预计明年下半年会完成设备调试以及试生产,届时公司也会进行搬迁,空压机、液压千斤顶等新产品产能也将逐步得到释放,以满足未来市场的需求。

杭州天铭科技股份有限公司 董事会 2024年10月16日